

## 『新訂版クイックマスター微生物学』 正誤表

『新訂版クイックマスター微生物学』第1版第1刷(2015年3月20日発行)について、以下のとおり、誤りがありました。ここにお詫びするとともに、訂正させていただきます。

サイオ出版

頁	訂正箇所	誤	正
53	本文上から7行目	…。 <u>レベル1、2、3、4の順に危険な病原体とみなされる</u> )に含まれる……	…。レベル4から順に病原体や感染性が高い)に含まれる……